

PROCES VERBAL

Întocmit astăzi 18.01.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Făgețelu ; Ședința este deschisă de secretarul general al comunei Făgețelu, Șerban-Avramescu Constantin :

DOMNILOR CONSILIERI:

Ați fost convocați în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului nr. 4 din 12.01.2021 . Din constatarea condicii de prezență rezultă că din cei 8 consilieri sunt prezenți 8 . In continuare domnul Primar al comunei în conformitate cu prevederile art.135 ,alin.7 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , supune spre aprobare proiectul ORDINII DE ZI:

DOMNILOR CONSILIERI:

Având în vedere problemele înscrise în ordinea de zi pentru analiză ,așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de secretarul general al comunei ,vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi ;

- 1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat pe trimestrul IV anul 2020 ;
- 2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat la sfârșitul anului 2020 ;
- 3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea menținerii rețelei școlare pe raza teritorială a comunei Făgețelu , Județul Olt ;
- 4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de acțiuni de interes local prevăzut de Legea nr. 416/2001 – privind venitul minim garantat ;
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării documentației tehnice și a autorizației de construcție prin licitație publică pentru înființarea distribuție gaze naturale în UAT Făgețelu , Județul Olt ;
- 6.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului de investiții pentru modernizare străzi în comuna Făgețelu, Județul Olt ;
7. Propuneri , întrebări , interpelări .

76

Consultarea C.L. dacă sunt și alte probleme urgente ce nu suferă amânare, bine înțeles dacă sunt respectate prevederile art. 136 alin.8 lit. a , b , c și d din OUG nr. 57/2019 - Codul administrativ privind existența referatului de aprobare , ca instrument de prezentare și motivare , semnat de inițiator , avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente prevăzute de legislația specială .

Secretarul general pune la dispoziția consilierilor Procesul – verbal întocmit pe luna decembrie 2020 .

Nu sunt obiecțiuni , astfel se supune la vot. Toți consilierii sunt de acord cu Procesul – verbal , după care se intră pe ordinea de zi a ședinței .

Domnul președinte de ședință Ciucan Ion , dă citire ordinei de zi a ședinței , după care supune la vot proiectele prevăzute în ordinea de zi a ședinței . Toți consilierii prezenți în sală sunt de acord cu ordinea de zi a ședinței .

În continuare se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi a ședinței :

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat pe trimestrul IV anul 2020 .

Domnul președinte de ședință invită pe doamna referent superior să prezinte Raportul de specialitate .

După prezentarea proiectului de hotărâre și a raportului de specialitate , la cuvânt se înscrie domnul consilier Pârvescu Dumitru , care în cuvântul său , consideră că sumele trecute în raport sunt reale. Nu mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre , astfel se supune la vot proiectul de hotărâre. Toți cei 8 consilieri votează proiectul de hotărâre . Se adoptă **Hotărârea cu nr. 1 din 18.01.2021.**

Domnul președinte de ședință trece la punctul 2 de pe ordinea de zi a ședinței : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat la sfârșitul anului 2020.

Referatul de specialitate și proiectul de hotărâre este prezentat de doamna Berechet Viorica referent superior . Nu sunt discuții pe marginea punctului 2 de pe ordinea de zi , astfel se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat . Toți consilierii prezenți în sală votează proiectul de hotărâre. Se adoptă **Hotărârea cu nr. 2 din 18.01.2021.**

Urmează punctul 3 de pe ordinea de zi a ședinței: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea menținerii rețelei școlare pe raza teritorială a comunei Făgețelu, Județul Olt . Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul general al UAT. Nu sunt discuții pe marginea proiectului prezentat astfel se supune la vot . Toți consilierii prezenți în sală sunt de

acord cu proiectul de hotărâre . Astfel se adoptă **Hotărârea cu nr. 3 din 18.01.2021** .

Urmează punctul 4 de pe ordinea de zi a ședinței :

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de acțiuni de interes local prevăzut de Legea nr. 416/2001 – privind venitul minim garantat . Planul de acțiuni este prezentat de domnul viceprimar Turcu Mihai . Nu sunt discuții pe marginea punctului 4 de pe ordinea de zi a ședinței . Domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre. Toți consilierii prezenți în sală sunt de acord cu proiectul de hotărâre . Se adoptă **Hotărârea cu nr. 4 din 18.01.2021**.

Punctul 5 de pe ordinea de zi a ședinței se referă la aprobarea realizării documentației tehnice și a autorizației de construcție prin licitație publică pentru înființarea distribuție gaze naturale în UAT Făgețelu , Județul Olt.

Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul general al UAT. Nu sunt discuții pe marginea materialului prezentat . Domnul Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre . Toți consilierii prezenți în sală votează actul normativ. Astfel se adoptă **Hotărârea cu nr. 5 din 18.01.2021**.

În continuare se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi a ședinței :

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului de investiții pentru modernizare străzi în comuna Făgețelu, Județul Olt . Nu sunt discuții , astfel se supune la vot. Toți consilierii prezenți în sală votează punctul 6 de pe ordinea de zi a ședinței . Se adoptă **Hotărârea cu nr. 6 din 18.01.2021**.

Urmează ultimul punct de pe ordinea de zi a ședinței :

Propuneri , întrebări, interpelări .

La cuvânt se înscriu următorii : Domnul Popescu Eugen , domnii consilieri : Ciucan Ion și Pârvescu Dumitru .

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului Popescu Eugen , care în cuvântul său , întreabă ce s – a întâmplat cu acel PUG ? . Bani au fost dați și documentația nu a fost primită .

În continuarea cuvântului său întreabă conducerea UAT de ce femeia de serviciu din primărie nu poartă halat în timpul programului .

Secretarul general al UAT în răspunsul său aduce la cunoștință că personalul din primăriei nu are o ținută obligatorie . Domnul viceprimar aduce la cunoștință consilierilor locali faptul că în timp ce aduce lemne la sobe poartă halat . În continuarea cuvântului său întreabă de ce amenință oamenii din primărie cu poliția ? .

78

Întrebă conducerea Primăriei de ce nu se astupă tubul ce trece pe sub podul de la Giorgică Enăchescu ?. Propune să se facă o adresă la drumuri naționale să repare dalele de pe șanț pentru a permite apei să treacă spre râul Vedea .

Domnul președinte de ședință în cuvântul său , propune să se facă adresă pentru a primi legitimație consilierii locali. În continuare dorește să se stabilească când se vor ține în continuare ședințele ordinare ale consiliului local ? . După discuții în cadrul consilierilor locali s – a stabilit ca ședința ordinară să se țină în ultima zi de joi din lună , la ora 13 .

Propune colegilor de ședință să se gândească la repartizarea pe sate a fiecărui consilier .

Doamna consilier Durlă Florica – Cecilia este repartizată pe strada Boba ;

Doamna consilier Mitișoi Elena – Denisa pe strada Primăriei

Domnul consilier Pârvescu Dumitru este repartizat pe străzile Ciorâca – Purcărești ;

Doamna consilieră Popa Maria este repartizată pe străzile Plapcea și Teleșmani ;

Domnul consilier Tănase Marin este repartizat pe străzile : Isaci și Cojoci ;

Domnul consilier Tudora Costel este repartizat pe străzile Bâgești și Teleșmani ;

Domnul consilier Mitișoi Mircea este repartizat pe strada Gruiu .

La cuvânt se înscrie domnul consilier Pârvescu Dumitru . În cuvântul său arată că este mulțumit că s – a aprobat proiectul de hotărâre cu introducerea gazelor pe raza UAT Făgețelu . Consideră că este necesar să se liciteze pentru a fi vândute , școlile vechi și căminul cultural de pe raza comunei . Propune să se definitiveze lucrările la conducta de apă de la muzeu până la Bazin.

Domnul președinte de ședință anunță încheierea lucrărilor ședinței ordinare ale Consiliului local Făgețelu pentru că nu mai sunt discuții pe marginea ordinei de zi.

Președinte de ședință ,

Consilier
CIUCAN ION

Secretar

C. Serban

